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هیچ نوری نیست که بر این تاریکخانه بیفتد. آماری 
که معلوم کند، وضعیت خشونت خانگی در ایران کجای 
کار است؟ تنها جسته گریخته ارقامی است که مراکز 
و نهادهای مرتبط انتشار می‌دهند. اعدادی که شاید 
بخشی از آنچه در کنجِ خانه‌ها، خیابان‌ها، کارگاه‌ها، 
آسایشگاه‌ها یا... رخ می‌دهد را روشن کند. آخرین آمار 
را معاون فرهنگی و امور اجتماعی سازمان بهزیستی 
کشور در روزهای اخیر بیان کرد. او با اشاره به اینکه از 
ابتدای سال تاکنون ۲۶۲ هزار و ۷۵۱ تماس با سامانه 
۱۲۳ برقرار شده است، گفت که »بیشترین تماس‌ها با 
اورژانس اجتماعی بهزیستی درخصوص کودک‌آزاری 
است«. همچنین اختلافات خانوادگی حاد و سپس 
خودکشی از دیگر مواردی‌ست که بیشترین تماس را 

با این سامانه به خود اختصاص داده است.
با این حال به اعتقاد بسیاری از کارشناسان آمار 
خشونت خانگی مخصوصا در خصوص کودکان و 
سپس زنان و سایر اقشار آسیب‌پذیر چون معلولان و 
سالمندان تنها بخشی از کوه یخ است. موضوعی که به 
نظر می‌رسد به دلایلی چون؛ عدم حمایت‌های جامع 
قانونی از این قشر از سوی دولت و عدم توسعه و حتی 
به حاشیه راندن سازمان‌های مردم نهاد و غیر‌دولتی از 
سوی دیگر و صد البته گسترش فقر در جامعه، حادتر از 

همیشه شده است.

 بیشتر کودک‌آزاری‌ها گزارش نمی‌شوند
صاحبنظران معتقدند برخی از انواع کودک‌آزاری‌ 
هیچ گاه ثبت و پیگیری نمی‌شوند. مهم‌ترین دلیلش 
هم بی‌اطلاعی خود کودک آسیب دیده از آزار است. 
کودکی که نه خانواده، نه محیط اجتماعی، نه مدرسه، 

نه رسانه به او آگاهی در این زمینه نداده و 
اساسا نمی‌داند ممکن است در چه شرایط 
آسیب‌زایی قرار گرفته باشد. در این میان 
کتک زدن، شاق زدن و سوزاندن، 
آزارهای شدید جنسی برخی از مصادیق 
عمده کودک‌آزاری جسمی است که 
گاهی خبر مرگ یا آسیب شدید فیزیکی 

به تبع آن، از این تاریکخانه‌ها 
گزارش می‌شود. این در 
حالی است که معمولا 
اغلب آزارهای جسمی 

گزارش نمی‌شوند.

کمی آن سوتر از مرکز، در حاشیه شهرها یا مناطق 
محروم کشور، این موارد زیر سایه فقر و محرومیت چنان 
جنبه‌‌های گسترده‌ای پیدا می‌کنند که شاید تهیه 

لیستی از این آزارها هم کار دشواری باشد.
از محرومیت تغدیه و آب سالم گرفته تا عدم 
دسترسی به دارو درمان و آموزش‌‌های ابتدایی، در کنار 
فقری مضاعف که ضعیف‌ترین اعضای خانواده‌ها، یعنی 
کودکان و سالمندان و معلولان و زنان را در محرومیتی 
بیش از پیش قرار می‌دهد. در این میان اما نه تنها قانون 
حمایت مطلوبی از این قشر ندارد که حتی چند سالی 
است که دست و بال سازمان‌‌های مردم نهاد را هم برای 
یاری به این قشر کوتاه‌تر کرده است. انحلال جمعیت 
امام علی که سال‌ها برای کمک به کودکان در معرض 

آسیب و کودکان کار فعالیت داشت، نمونه‌ای 
است از رویکرد حاکمیت در مواجهه با آسیب‌‌های 

اجتماعی.

قوانین در کجای کار هستند؟
اگر به قانون اطفال و نوجوانان و آیین‌نامه 
اجرایی آن که در سال ۹۹ به تصویب رسید نگاهی 
بیندازیم، مصادیق بسیار زیادی از کودک‌آزاری 
می‌بینیم. مواردی چون؛ ضرب و جرح، توهین و 
تحقیر، بهره‌کشی اقتصادی، انجام هرگونه اقدام 
غیرقانونی و یا معاملات غیرقانونی، نشان دادن 
هرگونه تصویر مبتذل و صحنه‌های زشت به 
کودک همگی از مصادیق وضعیت مخاطره‌آمیز در 

کودک‌آزاری است.
در قانون اطفال و نوجوانان برخی از مصادیق 
به صورت جزئی‌تر نشان داده شده است؛ مثلًا 
سهل‌انگاری در انجام وظایف در نگهداری از 
کودکان بی‌سرپرست و بدسرپرست مصداق 
کودک‌آزاری است. ابتلای هریک از والدین به 
اختلالات روانی یا بیماری‌های روانی و شخصیتی 
یا ابتلای والدین به بیماری‌های واگیردار جسمی از 

جمله موارد کودک‌آزاری است.
زندانی شدن هریک از والدین یا هر دو آنها 
نوعی کودک‌آزاری است. ابتلای والدین به اعتیاد 
به مواد مخدر و روانگردان یا اعتیاد به قمار، اداره 
کردن مراکز فساد و فحشا توسط هریک از والدین 
یا سرپرستان، خشونت مستمر والدین نسبت به 
همدیگر و کودکان، باز ماندن طفل و نوجوان از 
تحصیل، طرد شدن کودک و نوجوان از خانواده، فقر 
شدید، پناهندگی، آوارگی و مهاجرت خانواده، فرار 
از خانواده و ترک تحصیل از جمله موارد و مصادیق 
کودکان در معرض وضعیت مخاطره‌آمیز است 
که این موارد به صورت صریح در قانون حمایت از 

اطفال و نوجوانان آمده است.
اما با وجود همه این مصادیق که به صورت 
مشخص در قانون بدان اشاره شده است، نهادهای 
حمایتی دولتی قدرت اندکی در مواجهه با این 

مصادیق دارند.
این موضوع در حوزه زنان با لایحه نیمه 
کاره‌ای که مدتهاست در کریدورهای دولت 
و مجلس دست به دست می‌شود، وضعیتی 

به مراتب بدتر دارد.

پیشگیری مهمتر از قانون 
اما در این میان 
بسیاری از صاحبنظران 
معتقدند، پیشگیری 
در حوزه آسیب‌‌های 

اجتماعی به مراتب فرآیند کارآمدتری برای کاهش آمار 
خشونت‌‌هایی است که به کودکان، زنان، سالمندان یا 

معلولان روا داشته می‌شود.
در همین باره محمد نقره‌کار، وکیل دادگستری 
و دبیر کارگروه حقوق بشر اسکودا به »توسعه ایرانی« 
گفت: »قوانین پیشگیرانه و حمایتی، در خصوص 
قربانیان خشونت اعم از خشونت‌‌های خانگی و اجتماعی 
علیه کودکان و زنان وجود دارد یا در دست بررسی است 
و در دوره اخیر هم لایحه حمایت از زنان در دستور کار 

نظام حقوقی ایران قرار گرفته است«. 
او با این حال معتقد است که در این زمینه تنها 
قانون راهگشا نیست: »هم بخش هنجاری و هم 
بخش ساختاری و رفتاری در حوزه عمومی نیازمند 

بازبینی و مراقبت مداخله‌گرانه است. کودکان، زنان و 
سالخوردگان بیشترین گزارش‌‌های مربوط به خشونت 
را به خود اختصاص‌ داده‌اند و این اعمال خشونت گاهی 
از طریق کارفرمایان، خانواده‌‌ها یا از طریق افرادی که با 
سوءاستفاده از ضعف نفس و شخصیت و ضعف جسمی 

بر شخص استیلا دارند اعمال می‌شود«. 
نقره‌کار با بیان اینکه بخشی از قوانین ما می‌تواند 
زمینه حمایتی و مراقبتی را فراهم کند و بخش‌‌هایی هم 
نیازمند بازنگری‌‌های تقویت‌کننده و ترمیمی است، ادامه 
داد: »بارها نهادهای مدنی که در حوزه حمایتگری زنان و 
کودکان فعال هستند، توصیه‌‌هایی را به مقامات عمومی 
کشور داشته‌اند تا جنبه‌های صیانتی و بازدارندگی 
قوانین را تقویت کنند، چرا که وقتی شهروندی متعرض 
به شهروند دیگر می‌شود و به دلایلی چون ضرب و 
جرح یا جرایم عمدی، علیه تمامیت جسمانیش به 
دادسرا مراجعه می‌کند، دادسرا تنها به عنوان جنبه 
خصوصی جرم به این موضوع رسیدگی می‌کند. این در 
حالی است که در مواردی که نسبت به زنان و کودکان و 
توان‌خواهان یا سالمندان خشونتی روا می‌شود، این جرم 
جنبه عمومی دارد و دادستان‌‌ها باید اقدامات مراقبتی 
و کنترلی جدی انجام داده و ضمانت اجرای بازدارنده 
و اثربخشی را برای حمایت از زنان قربانی خشونت 
و کودکان در معرض آسیب و ... فراهم کنند. در این 
زمینه به نظر می‌آید ما در بهزیستی ایرادات و مشکلات 
جدی برای حمایت از کودکان و زنان قربانی داریم و 
 قربانیان از سوی دادستانی هم مورد حمایت کافی 

قرار نمی‌گیرند«.
این وکیل دادگستری با بیان اینکه در این زمینه 
کانون‌‌های وکلا کلینیک‌‌های تخصصی حقوق 
بشر و شهروندی و زنان و شهروندی دارند و برخی از 
کانون‌‌های وکلا در سراسر کشور، دفاتر یا کمیته‌‌های 
حمایت از قربانیان خشونت یا منع خشونت خانگی یا 
اجتماعی را برقرار کرده‌اند، افزود: »فراتر از وضع قانون، 

به عزم اجتماعی و آموزش همگانی در راستای حمایت 
از قربانیان خشونت و کاهش میزان خشونت در جامعه 
نیاز داریم و رسانه‌‌ها و افکار عمومی و سیاستگذاران حوزه 
عمومی و اجتماعی باید نقش‌‌های قانونی خود را مرتب‌تر 

از قبل انجام دهند«. 
او در پایان با اشاره به ضمانت اجرای قوانین به تقویت 
بهزیستی و اورژانس‌‌های اجتماعی و اقدامات پیشگیرانه 
و بازدارنده نسبت به عملکرد‌‌های خشونت‌آمیز در 
خانواده و جامعه اشاره کرد و گفت: »اجازه ندهیم که این 
خشونت چنان در کشور رایج شود که بخواهیم از طریق 

مراجع قضایی آن را پیگیری کنیم«.
به‌رغم مسئولان سازمان بهزیستی که چندان 
به رشد آمار خشونت در جامعه اعتراف نمی‌کنند، 
پژوهش‌های پراکنده از افزایش خشونت در جامعه 
خبر می‌دهد. این در حالی است که به نظر می‌رسد 
دولت با بهره‌گیری از توان سازمان‌های مردم نهاد و 
اجازه فعالیت گسترده به آنها می‌تواند بازوهای متعددی 
در رصد آسیب‌های اجتماعی در کشور داشته باشد. 
بازوهایی که با مداخله به موقع، از رشد آمار خشونت 
و آسیب‌های فراوان به اقشار آسیب‌پذیر تا حد زیادی 

جلوگیری خواهد شد.
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سلاجقه:
 آلودگی هوا اجازه نمی‌دهند 

ابرها متمرکز شوند
رئیس سازمان محیط زیست با بیان اینکه یک بخشی 
از تغییرات اقلیمی به صورت طبیعی رخ می‌دهد، مطرح 
کرد: ولی در حال حاضر می‌بینیم این تغییرات تشدید 
می‌شود، به دلیل آلودگی هوا است که اجازه نمی‌دهند 
ابرها متمرکز شوند. به گزارش برنا، علی سلاجقه گفت: 
بارش‌های اخیر، غرب و شمال غرب کشور را پوشش داد. 
معمولا سه جبهه آب و هوایی کشور ما را تحت تاثیر قرار 
می‌دهد. در این شرایط یکی از عوامل تغییرات اقلیمی، 
گازهای گلخانه‌ای است. رئیس سازمان محیط زیست 
همچنین عنوان کرد: درجه حرارت جو بالا است و وقتی 
طول موج کوتاه تابش خورشید به سطح زمین بخورد با 
طول موج بلند بر می‌گردد که باعث می‌شود پتویی در آنجا 
ایجاد شود و نگذارد این گرما به جو برگردد و در نتیجه این 
عوامل باعث می‌شود، ابرها، ابرهای بارور و باران‌زا نباشند .

    
ورود مجلس به بحث خودکشی 

دانشجویان پزشکی
نماینده مجلس از ورود کمیسیون بهداشت به بحث 
خودکشی دانشجویان پزشکی خبر داد. سلمان اسحاقی 
سخنگوی کمیسیون بهداشت مجلس گفت: درباره 
بحث خودکشی دانشجویان پزشکی، از مراجع ذیصلاح 
یعنی دستگاه‌های حقوقی، قضایی و امنیتی اطلاعاتی، 
گزارش خواسته ایم که قرار است اطلاعاتی را در این رابطه 

به ما ارائه کنند.
    

واردات آمبولانس 
از عوارض گمرکی معاف شد

طبق لایحه بودجه ۱۴۰۳؛ واردات آمبولانس بدون 
عوارض و مالیات گمرک خواهد بود. به گزارش خانه ملت، 
نمایندگان مردم در مجلس جمعیت هلال احمر و سازمان 
اورژانس کشور را مجاز به خرید ۳ هزار دستگاه خودرو 
امداد نجات و آمبولانس از محل عوارض یک درصد از 

فروش خودرو و موتورسیکلت داخلی و وارداتی کردند.
    

مسئول ذی‌ربط در وزارت بهداشت:
جلوی فروش 

»سیگارهای الکترونیک« را بگیرید
رئیس دبیرخانه ستاد کشوری کنترل دخانیات 
وزارت بهداشت گفت: وزارت بهداشت زیربار ارائه مجوز 
قانونی فروش محصولات دخانی الکترونیکی نمی‌رود. به 
گزارش ایسنا، بهزاد ولی‌زاده با تاکید بر ممنوعیت واردات 
و همچنین فروش سیگارهای الکترونیک، تصریح کرد: در 
جلسات خود با ستاد صنایع دخانی و اصناف بر این موضوع 
تاکید کرده‌ایم تا جلوی فروش سیگارهای الکترونیک که 
به شکل قاچاقی وارد کشور می‌شود را بگیرند. به گفته او این 
محصولات حاوی مقادیر زیادی نیکوتین هستند و مواد 
معطر این دستگاه‌ها سرطان‌زا و به شدت خطرناک است. 
همچنین گزارشات زیادی از انفجار باتری این محصولات 
رسیده است که به متلاشی شدن استخوان فک، دندان‌ها 

و بافت صورت مصرف‌کننده و مرگ منجر شده است.
    

رتبه‌بندی معلمان مدارس غیردولتی 
در دستور کار نیست

رئیس سازمان مدارس و مراکز غیردولتی و توسعه 
مشارکت‌های مردمی، از رتبه بندی یک تا پنج مدارس 
غیردولتی خبر داد و اعلام کرد که این رتبه‌بندی در 
تعیین »شهریه« مدارس غیردولتی اثرگذار است. احمد 
محمودزاده در گفت‌وگو با ایسنا، درباره خبری که اخیرا 
رئیس کمیسون آموزش مجلس مبنی‌بر احتمال رتبه 
بندی معلمان مدارس غیردولتی اعلام کرده بود، اظهار 
کرد: من این موضوع را نه تایید و نه تکذیب می‌کنم و باید 
جزئیات آن را از کمیسیون آموزش بپرسید اما طبق آنچه 
که من به عنوان رئیس سازمان مدارس غیردولتی اطلاع 

دارم، چنین چیزی در آموزش و پرورش مطرح نیست.
    

مسمومیت 110 دانش‌آموز  در مشهد
مدیر منطقه ۴ عملیات آتش‌نشانی مشهد گفت: 
در اثر مسمومیت ناشی از نشت گاز منوکسیدکربن، در 
یک موسسه خیریه در یکی از خیابان‌های منتهی به 
حرم مطهر رضوی تعدادی از دانش آموزان مسموم و به 
بیمارستان منتقل شدند. به گزارش صداوسیما گفته او 
نشت گاز co از مسیر لوله‌های دودکش وسایل گرمایشی 
در ساختمان ۴ طبقه‌ یک موسسه خیریه رخ داده بود. 
حدود ۱۱۰ دانش‌آموز از شهرهای مختلف کشور در این 

موسسه اسکان دارند.

از گوشه و کنار

شهرنوشت

آمارها نشان می‌دهد که از ابتدای 
سال تاکنون ۲۶۲ هزار و ۷۵۱ 

تماس با سامانه ۱۲۳ برقرار شده 
است، که بیشترین آن درخصوص 

کودک‌آزاری است و اختلافات 
خانوادگی حاد و سپس خودکشی 
در موارد بعدی تماس با اورژانس 
اجتماعی بهزیستی قرار می‌گیرد

یک وکیل دادگستری در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی«: در مواردی 
که نسبت به زنان، کودکان، 

توان‌خواهانی ا سالمندان خشونتی 
روا می‌شود، این جرم جنبه عمومی 

دارد و  دادستان‌‌ها باید اقدامات 
مراقبتی و کنترلی جدی انجام 

دهند و ضمانت اجرای بازدارنده و 
اثربخشی را برای حمایت از زنان 

قربانی خشونت و کودکان در 
معرض آسیب و ... فراهم کنند

دبیر کارگروه حقوق بشر اسکودا در مورد آسیبی که در صدر تماس با اورژانس اجتماعی قرار دارد: 

»کودک‌آزاری« باید از جنبه عمومی جرم موردتوجه دادستان‌ها قرار گیرد

اداره کل ارتباطات و امور بین الملل شهرداری اهواز

 آگهی 
مناقصه عمومی  

شهرداری اهواز در نظر دارد پروژه های مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی با حداقل رتبه ۵ ابنیه و شرکتهای دارای صلاحیت مدیریت و برنامه ریزی به شرکت های 
واجد شرایط واگذار نماید.

مبلغ تضمین ۵% شرکت در مناقصهمبلغ برآورد / ریالعنوان مناقصهردیف

معادل 5/709/000/000 ریال114/173/376/708 ریالبهسازی پارک حجاب در حوزه خدماتی منطقه چهار شهرداری1

از پیمانکاران واجد شرایط دعوت به عمل می آید. جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ۳/۱۱/۱۴۰۲ لغایت ۹/۱۱/۱۴۰۲ ساعت ۱۹ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمائید.
در شرایط یکسان اولویت با پیمانکاران بومی خواهد بود.

آخرین مهلت قبول پیشنهادهای مناقصه گران از آخرین روز دریافت اسناد به مدت ۱۰ روز کاری در سامانه ستاد است ، حداکثر مهلت بارگذاری اسناد در سامانه ستاد تا روز 
شنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۱ ساعت )۱۹( می باشد. ضمناً آخرین مهلت تحویل پاکات فیزیکی تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۳ به اداره قراردادها واقع در 

ساختمان شماره ۳ شهرداری می باشد.
 www.setadiran.ir )لازم به ذکر است مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت می بایست از درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد
به آدرس مذکور صورت پذیرد و مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام را در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی )توکن را جهت شرکت 

در مناقصه را محقق سازند.
پرداخت هزینه انتشار آگهی و وجوه قانونی سامانه ستاد به عهده برنده مناقصه می باشد.

پیشنهاد قیمت ها در صورتی قابل بررسی میباشند که اسناد فیزیکی قبلًا در سامانه ستاد بارگذاری و مورد تأیید باشند.
شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار می باشد.

مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه پنج درصد مبلغ اولیه میباشد که می بایست به یکی از دو طریق ذیل ارائه شود.
))الف(( - فیش واریزی مبلغ فوق به حساب ۰۲۰۳۹۹۴۳۹۸۰۰۱ شهرداری اهواز نزد بانک ملی به نام شهردار اهواز

))ب(( - به صورت ضمانتنامه بانکی به نام شهرداری اهواز و به مدت سه ماه از تاریخ افتتاح پیشنهادها .
تبصره : محل اعتبارات این مناقصه از بودجه جاری شهرداری منابع داخلی می باشد

برندگان اول و دوم مناقصه هر گاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
هـ: تاریخ برگزاری کمیسیون مناقصه روز چهار شنبه مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۵ ساعت ۱۳ در محل ساختمان شماره ۳ شهرداری )اداره قراردادها ( می باشد.

نتیجه کمیسیون مطابق آیین نامه معاملات شهرداری تهران کلانشهرها اعلام خواهد شد.
به استناد بند ۵ ماده ۱۱ آیین نامه معاملات شهرداری تهران )کلانشهرها( ، میزان تضمین حسن انجام تعهدات قرارداد معادل ۵% مبلغ قرارداد می باشد.

شرکت در مناقصه و دادن پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف شهرداری موضوع ماده ۱۰ آیین نامه معاملات شهرداری تهران )کلانشهرها(
به برنده مناقصه پیش پرداخت داده نخواهد شد.

کلیه شرکتهای محروم از اجرای کار حق شرکت در این مناقصه را ندارند.
سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است.

شناسه آگهی: 1651460

نوبت اول

 نوبت اول

امور تدارکات و پشتیبانی شركت توزيع نیروي برق استان لرستان

فراخوان مناقصه عمومی دو مرحله ای
 شماره 405-25 

 شرکت توزیع نیروی برق استان لرستان در نظر دارد خرید مقدار ۵۳.۰۰۰ کیلوگرم انواع سیم هادي هوایي آلومینیومي بدون روكش با مغز فولاد ازنوع ACSR خود را از طریق 
برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای با ارزیابی کیفی) بصورت یکپارچه( بشرح جدول ذیل از تامین کنندگان واجد شرایط و تأیید صلاحیت شده تهیه نماید. از متقاضیان واجد شرایط دعوت 

بعمل می آید در صورت تمایل در این مناقصه شرکت نمایند.   

مبلغ  تضمین شرکت در شماره مناقصهمقدارواحدشرح کالاردیف
مناقصه  به ریال

خرید انواع سیم هادي هوایي آلومینیومي بدون روکش با مغز فولاد ازنوع 1
ACSR

253.393.000.000-53.000402کیلوگرم

مناقصه گزار: شركت توزیع نیروي برق استان لرستان
نوع مناقصه : عمومی  دو مرحله ای با ارزیابی کیفی )بصورت یکپارچه(

مهلت دریافت استعلام ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه :  از تاریخ ۱۴۰۲/۱۱/۰۱ لغایت ۱۴۰۲/۱۱/۰۹ 
طریقه دریافت اسناد مناقصه:

اسناد مناقصه میبایست از طریق سامانه تدارکات الکترونیک به آدرس: www.setadiran.ir دریافت و ارسال گردد. مناقصه گران می توانند درصورت نیاز به شرح ذیل جهت 
راهنمایی و دریافت اسناد اقدام نمایند.

1- مراجعه حضوری به آدرس خرم آباد-کوی گلستان، خیابان سنایی، بلوار حج، ساختمان حوزه ستادی شركت توزیع برق استان لرستان، امورپشتیبانی، قسمت تدارکات و قراردادها
2- ارسال اسناد از طریق پست الکترونیک با ارائه درخواست کتبی از طریق مکاتبه از طریق پست . نمابر یا پست الکترونیک

   اطلاعات تماس مناقصه گزار :
 تلفن  ۳۳۲۲۸۰۰۱-۰66  فکس ۰66-۳۳۲۰۱6۱۲ 

www.ledc.ir : وب گاه   info@ledc.ir : پست الکترونیک 
3- متقاضیان میتوانند اسنادمناقصه را بصورت فایل PDF ازطریق سایت های ذیل دریافت نمایند:

www.setadiran.ir    :الف- سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
       www.ledc.ir : ب- سایت شركت توزیع برق استان لرستان به آدرس

wamp.tavanir.org.ir/tender/main ج- شبكه اطلاع رساني معاملات توانیر به آدرس
 www.iets.mporg.ir  :د- پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات به آدرس
4-  مهلت تحویل پاكات: تا ساعت ۱۴:۳۰ روز  سه شنبه  مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۴

 )www.setadiran.ir :5- محل تحویل پاكات مناقصه : پیشنهاد دهندگان می بایست پاکات پیشنهادی خود را بصورت الکترونیکی ) از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس
بارگزاری و ارسال نمایند. و پاکات الف )تضمین شرکت در مناقصه( را بصورت فیزیکی به نشانی  خرم آباد، کوی گلستان، خیابان سنایی،  بلوار حج، ساختمان حوزه ستادی شركت توزیع برق استان 

لرستان-کدپستی 6۸۱77۸۳۴۱۵ ص.پ-۵۹۱  با پست سفارشي یا تحویل حضوري به دبیرخانه ارسال نسبت به اخذ شماره ثبت وتاریخ تحویل از  دبیرخانه اقدام نمائید.
6- تاریخ  بازگشایي پاكات ارزیابی کیفی:  ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه  مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۲۵

7- مدت قرارداد :  از تاریخ مبادله قرارداد به مدت ۴ ماه شمسی می باشد.  
8- مبلغ خرید اسناد: مبلغ ۲۵۰/۰۰۰ ریال واریز حساب جاری۰۱۰6۱۲۳۳۴۰۰۰۲  بانک ملی  شعبه برق خرم آباد بنام  جاری شركت توزیع نیروي برق  استان لرستان 

9- مبلغ و نوع تضیمن شركت در مناقصه: ضمانتنامه بانكي یا واریز مبلغ مطابق جدول فوق به حساب جاری ۰۱۰6۱۲۳۳۴۰۰۰۲  بانک ملی  شعبه برق خرم آباد بنام جاری شركت توزیع 
نیروي برق  استان لرستان

ارائه گواهینامه صلاحیت از شرکت مادر تخصصی توانیر ،گواهي استاندارد ،گواهی تست آزمایشهای داخلی و خارجی بابت تامین و تولید سیم هادی هوایی آلومینیومی موضوع مناقصه الزامی است.
 اعتبار ریالي موضوع مناقصه از محل اعتبارات اختصاص یافته فصل دوم تفاهم نامه شماره ۱۱/۱۹۳ مورخ ۱۴۰۱/۱/۲۰ منابع جزء۲ بند الف تبصره 6 قانون بودجه سال ۱۴۰۲ و منابع داخلی شرکت 
توانیر جهت اجرای طرح توسعه و نگهداری شبکه های برق روستایی فی مابین شرکت توانیر و شرکت توزیع نیروی برق استان لرستان تامین اعتبار می گردد و مازاد برآن از بودجه داخلی این 

شرکت پیش بینی می گردد.
متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت  اطلاع رسانی معاملات توانیر به نشانی Tender.tavanir.org.ir یا سایت شرکت توزیع نیروی برق استان لرستان به نشانی 
www.ledc.ir همچنین پایگاه ملی مناقصات به آدرس www.iets.mporg.ir مراجعه فرمایند. بدیهی است این شرکت در رد یا قبول پیشنهادات مختار است .» سایر اطلاعات و جزئیات 

مربوط در اسناد مناقصه مندرج است «.  
به پیشنهاداتي كه فاقد سپرده یا امضاء ، مشروط ومخدوش و سپرده هاي كمتراز میزان مقرر ، چك شخصي و نظایرآن و پیشنهادهایي كه پس از انقضاء مدت مقرر در آگهي واصل شود مطلقاً 
ترتیب اثر داده نخواهد شد . ارائه اسناد مناقصه در پاکات الف، ب و ج بمنزله مطالعه ، تایید و مهر و امضاء صاحبان امضاء مجاز مناقصه گر تلقی خواهد شد ، ولو آنکه برگهایی از اسناد مذکور 

فاقد امضاء و مهر باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۱۱/۰۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۱۱/۱۰

سعیده علیپور


